
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України у сфері управління відходами»  

 

1. Мета 

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у сфері управління 

відходами» (далі – проєкт акта) є приведення деяких постанов Кабінету 

Міністрів України у сфері управління відходами у відповідність із 

законодавством, а також спрощення механізму видачи або надання відмови у 

видачі висновку на транскордонне перевезення відходів шляхом внесення 

змін до Порядку надання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне 

перевезення небезпечних відходів та висновку на транскордонне перевезення 

відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України  

від 17 вересня 2024 р. № 1067. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Необхідність розроблення проєкту акта зумовлена: 

набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України  

від 21 липня 2025 р. № 903 «Деякі питання Міністерства економіки, довкілля 

та сільського господарства ресурсів», відповідно до якої Міністерство 

економіки України перейменовано на Міністерство економіки, довкілля та 

сільського господарства України та прийнято рішення щодо ліквідації 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, поклавши 

його функції на Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства 

України;  

необхідністю приведення нормативно-правових актів у відповідність до 

Положення про Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 

2025 р. № 903. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується внести зміни до: 

Порядку подання декларації про відходи, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 7 травня 2022 р. № 556 «Деякі питання 

подання декларації про відходи»; 

Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління 

відходами, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України  

від 30 червня 2023 р. № 667;  

Порядку створення та адміністрування інформаційної системи 

управління відходами, затвердженому постановою Кабінету Міністрів  
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України від 5 грудня 2023 р. № 1279 «Про затвердження Порядку створення 

та адміністрування інформаційної системи управління відходами»; 

Порядку здійснення моніторингу місць утворення, зберігання та 

видалення відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України  

від 13 травня 2025 р. № 551 «Деякі питання здійснення моніторингу місць 

утворення, зберігання та видалення відходів». 

З метою удосконалення та спрощення механізму видачи або надання 

відмови у видачі висновку на транскордонне перевезення відходів шляхом 

проєктом акта передбачено внесення змін до Порядку надання письмової 

згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних відходів та 

висновку на транскордонне перевезення відходів, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2024 р. № 1067, а саме: визначено 

форми висновку на транскордонне перевезення відходів та рішення про 

відмову у видачі висновку на транскордонне перевезення відходів, які 

наведені у додатках 4, та 5 до Порядку відповідно. 

 

4. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють: 

закони України «Про управління відходами», «Про адміністративну 

процедуру», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у 

зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»; 

постанови Кабінету Міністрів України: від 7 травня 2022 р. № 556 

«Деякі питання подання декларації про відходи», № 1279 «Про затвердження 

Порядку створення та адміністрування інформаційної системи управління 

відходами», № 1067 «Про затвердження Порядку надання письмової згоди 

(повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних відходів та 

висновку на транскордонне перевезення відходів», від 13 травня 2025 р.  

№ 551 «Деякі питання здійснення моніторингу місць утворення, зберігання 

та видалення відходів», від 21 липня 2025 р. № 903 «Деякі питання 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства ресурсів». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових 

витрат з державного або місцевих бюджетів.  

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Публічні консультації проводено в установленому порядку відповідно 

до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р.  

№ 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

держаної політики».   

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної 

ради з питань розвитку науки і технологій. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1328-2023-%D0%BF#n69
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7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не стосуються зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції. 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків, на ринок праці, та не містить положень, які порушують 

принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Норми проєкту акта не містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні 

положення, які створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація акта дасть змогу спростити механізм надання 

адміністративної послуги щодо видачі або надання відмови у видачі 

висновку на транскордонне перевезення відходів, що не є небезпечними, у 

інформаційній системі управління відходами, що є функціональним модулем 

Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема», з дотриманням термінів, 

визначених у частині восьмій статті 43 Закону України «Про управління 

відходами». 

 

 

Міністр економіки, довкілля  

та сільського господарства України                               Олексій СОБОЛЕВ 
      

____ _______________ 2025 р. 


